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ゆたか 
☆ 紙面開催したPTA総会における回答へのご協力ありがとうございました。 

総会の議案は、Web 上の票決により全て承認をいただきました。ここに報告いたします。 

また、先日の授業参観・学級懇談会・引き渡し訓練には大変多くの方々にご参加いただきました。 

ありがとうございます。その日の午後、第１回の PTA 実行委員会が行われました。子どもたちの振

り返りを一部紹介します。 

～子どもたちの授業の振り返り～ 

◆スイセンのラッパの様子、そして、アリたちの様子を思い浮かべながら 

音読しました。（３年生） 

◆「ぴこぴん」というところは大きく、目覚ましのところは小さく読んで 

工夫して読むことができました。（３年生） 

◆話し合いで○○さんがよくできていました。みんないいところに目をつ 

けていて発表することができていました。（４年生） 

◆みんな違うところを見つけて言っていて「なるほど。」と思いました。 

自分はこうやって見えていても、みんなは違うところに目をつけて、違う 

ところを言っていました。（４年生） 

◆人によって嫌なこと、嫌じゃないことがあるから、相手のことを思って 

コミュニケーションを大切にしたいです。（５年生） 

◆自分が言われて嫌なことは、みんな同じではないから言われたらどんな 

気持ちになるか考えたいです。（５年生） 

◆いろいろな物を測って楽しかったです。自分が思っていた長さと違って 

いたので驚きました。（２年生） 

◆公正や効率についてよくわかりました。学校の掃除の時間が１５分間 

と決まっているのは、みんな公平にするためだとわかりました。（６年生） 

◆公正と効率が両立する方法はあるのか気になりました。解決方法はあるのか考える内容でした。

（６年生） 

◆みんなの前で話して、ドキドキしたけどワクワクしました。（１年生） 

 

 

 

 

 

 

 

いただいた温かい感想に励まされ、次の活動への熱意がより高まった豊小職員チームです。 

２０２６.５.７ 

第２回花育 

シャクヤク 

花言葉「恥らい」「慎ま 

しさ」「はにかみ」 



会長：鈴木凱翔 

「会長としてがんばりたいことは、児童

集会と挨拶です。児童集会では、会長は

前で話します。その時に、恥ずかしがら

ずにぴしっとした姿で話します。ペア遊

びでは、みんなが楽しめるような企画を

考えるので、ペア遊びをする時は楽しん

でくださいね。挨拶では、校長先生が言

っていたとおり、挨拶ができる学校にし

たいです。児童会と校長先生が挨拶運動

しているので、元気よく挨拶してくれる

と嬉しいです。」                                       

 

山口莉央「私は豊小を世界一笑顔いっぱいの学校にしたいです。そのために朝の挨拶運動をがんばりたいで             

   す。大きな声でみんなに挨拶して笑顔で返してくれるように一生懸命取り組みます。」  

森本日南子「私は児童会役員として、特に挨拶をがんばりたいです。挨拶ができる学校にしていくために、

みんなもご協力お願いします。」 

水野由菜「私ががんばりたいことは、挨拶です。校長先生が言っていたように、豊小を全国でいちばん挨拶

ができる学校にするために、がんばりましょう。」 

沢戸綾介「僕が特にがんばりたいことは挨拶です。会った人全員に挨拶をして、いちばん挨拶ができる学校

にしましょう。」 

埴原彩絢「私は挨拶をがんばり、豊小が挨拶をして、笑顔いっぱいの学校にしたいです。朝、挨拶をしてい

るので、元気よく返してくれるとうれしいです。」 

竹内健真「僕は豊小の人たちに（おまじない）を守ってもらいたいです。そのために、朝の挨拶やもくもく

掃除をやっていきたいので、みんな（おまじない）を守ってくれたらうれしいです。」     

松本 陸「僕は豊小を明るくて、元気のある学校にしたいです。そのために、みんなのお手本になれるよう 

    に大きな声で挨拶をしたいです。」 

中井柊太「挨拶がいちばんできる学校にするために、学校の代表の委員会として、自分がお手本になれるよ

うに挨拶をします。」 

 

～すばらしい決意ですね。みんなで応援して、役員7人と共に豊小をさらに良い学校にしていきましょう！～ 

 

                         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

☆ ４月 24 日、１年生を迎える会が行われました。素敵な会になりました。 

 

 

 

 

 

 

 

豊小学校の学校経営方針は「ワクワク」「いきいき」「にっこり」です。１年生を迎える会を通して、

多くの場面で「ワクワク」「いきいき」「にっこり」の場面を見ることができました。 

「いきいき」歌いました。 「ワクワク」活動ができました。 「にっこり」入場しました。 


